



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

**EDITAL Nº 2/GR/UFFRS/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1061/GR/UFFRS/2017**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, a pedido da COORDENAÇÃO INSTITUCIONAL DO PROJETO "TERRA SOLIDÁRIA 2017-2019: MULTIPLICANDO AÇÕES E SUJEITOS SOCIAIS", torna público a Retificação do Edital Nº 1061/GR/UFFRS/2017 que retificou o Edital Nº 1012/GR/UFFRS/2017 - Seleção Simplificada de participantes para o projeto: terra solidária - 2017-2019: multiplicando ações e sujeitos sociais, que residam no estado de Santa Catarina, para participarem do projeto supramencionado.

**Onde se lê:**

**10 DO CRONOGRAMA**

Nº	ETAPA	PERÍODO
10.1	Período de Inscrição	09/11/2017 a 10/01/2018, até as 23h59
10.2	Homologação das inscrições	15/01/2018
10.3	Período para recurso da homologação	16/01/2018
10.4	Resultado Parcial	18/01/2018
10.5	Período para recurso	19/01/2018
10.6	Resultado Final	22/01/2018

**Leia-se:**

**10 DO CRONOGRAMA**

Nº	ETAPA	PERÍODO
10.1	Período de Inscrição	09/11/2017 a 31/01/2018, até as 23h59
10.2	Homologação das inscrições	05/02/2018
10.3	Período para recurso da homologação	06/02/2018
10.4	Resultado Parcial	08/02/2018
10.5	Período para recurso	09/02/2018
10.6	Resultado Final	16/02/2018

Chapecó-SC, 08 de janeiro de 2018.

ANTÔNIO INÁCIO ANDRIOLI  
Reitor em exercício